
Analisi Matematica 1 3 aprile 2023 Sezione A-L, Compito 1

Nome, Cognome, Matricola:

1. Calcolare l’integrale Z 1

0
x log(1 + x2) dx

Punteggio: 6

2. Il limite
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vale A : �4 B : �2 C : �1 D : �8 E : 0

Punteggio: 7

3. Determinare per quali valori del parametro ↵ 2 R la funzione

f(x) =
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se x > 0

2 se x = 0

log (1+|x|x) se x < 0

ammette la discontinuità di tipo salto in x = 0.

Punteggio: 7

4. Determinare l’insieme degli z 2 C tali che il numero complesso
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abbia parte immaginaria nulla.

Punteggio: 6

5. Sia ↵ > 0. Allora la serie numerica

1X

n=1

✓
↵2 � 3

2

◆n
1

n log(n5 + n)

converge se e solo se
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Punteggio: 6
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